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FACTORIACIÓN DE POLINOMIOS

JUEGO DE PAREJAS
El fin del puzzle es emparejar las preguntas y respuestas con el menor número de intentosincorrectos posible.

Advertencia: Javascript permite la interactividad con este
archivo de PDF. Para obtener una funcionalidad completa,
debe utilizar un navegador de PDF compatible con Javascript.
Actualmente solo esta disponible en Adobe Reader.



PUNTUACIÓN

Lo que sabemos es poco. Lo que no sabemos es inmenso.Pierre-Simon Laplace, matemático y astrónomo francésEmpareja cada polinomio con su factorización correspondiente.
Polinomios:1 x4 + 2x2 + 1x4 + 6x2 + 94x4 + 4x2 + 19x4 + 12x2 + 4x4 + 2√2x2 + 2x4 − 18x2 + 81x4 − 8x2 + 16x3 + 272 x4 + 2x2 + 1x4 + 6x2 + 94x4 + 4x2 + 19x4 + 12x2 + 4x4 + 2√2x2 + 2x4 − 18x2 + 81x4 − 8x2 + 16x3 + 273 x4 + 2x2 + 1x4 + 6x2 + 94x4 + 4x2 + 19x4 + 12x2 + 4x4 + 2√2x2 + 2x4 − 18x2 + 81x4 − 8x2 + 16x3 + 274 x4 + 2x2 + 1x4 + 6x2 + 94x4 + 4x2 + 19x4 + 12x2 + 4x4 + 2√2x2 + 2x4 − 18x2 + 81x4 − 8x2 + 16x3 + 27

5 x4 + 2x2 + 1x4 + 6x2 + 94x4 + 4x2 + 19x4 + 12x2 + 4x4 + 2√2x2 + 2x4 − 18x2 + 81x4 − 8x2 + 16x3 + 276 x4 + 2x2 + 1x4 + 6x2 + 94x4 + 4x2 + 19x4 + 12x2 + 4x4 + 2√2x2 + 2x4 − 18x2 + 81x4 − 8x2 + 16x3 + 277 x4 + 2x2 + 1x4 + 6x2 + 94x4 + 4x2 + 19x4 + 12x2 + 4x4 + 2√2x2 + 2x4 − 18x2 + 81x4 − 8x2 + 16x3 + 278 x4 + 2x2 + 1x4 + 6x2 + 94x4 + 4x2 + 19x4 + 12x2 + 4x4 + 2√2x2 + 2x4 − 18x2 + 81x4 − 8x2 + 16x3 + 27
Forma factorial:
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¡Vaya! ¿Tus amigos por casualidad te
llaman Wolfram o quizás Alpha?

¡Buen trabajo amigo!¡Te superaste hoy!¡Super! ¡Eso es lo que yo llamo un
buen trabajo!

¡Perfecto! Eres una máquina.Te faltó muy poquito. . . ¡La próxima vez
será excelente!

Compites con Hermione por el título del
"mejor de la clase".

¡Casi perfecto! ¡La próxima vez será
impecable!

A puntito de tenerlo perfecto, ¡muy bien
hecho!

Todavía no eres Einstein, ¡pero muy
buen trabajo!

No es lo peor, pero puedes hacerlo
mejor. ¡Inténtalo de nuevo!

Nadie es perfecto.Aunque lo has hecho más o menos bien,
puedes hacerlo mejor, ¿no crees?

Ni maravilloso ni terrible. Estás a medio
camino.

Todos cometemos errores, lo importante
es aprender de ellos y no rendirse.

Tienes que ser positivo, podría ser peor.Te has librado del suspenso, ¡pero por
los pelos! Hay que estudiar más.

Tienes que currar, tú puedes.Has cometido muchos errores, debes
practicar más.

¡Baja de las nubes y estudia un poco
más!

Al principio ni siquiera Einstein era
capaz de contar hasta 10.

Vamos a hacer como que esto no ha
pasado.

De aquí ya no puedes sacar nada. . .
Prueba con otro, a ver qué tal.

Hoy los astros no estaban alineados a
tu favor.

Una cosita: ¿de verdad sabes que tienes
que marcar la respuesta correcta?




